



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

НАКАЗ

« 12 » 03 2018

м. Київ

№ 159

Про створення Міжвідомчої
робочої групи з підготовки
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Технічного регламенту
щодо вимог до скраплених газів»

Відповідно до Директиви 98/70/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 13 жовтня 1998 року про якість бензину та дизельного палива та внесення змін і доповнень до Директиви Ради 93/12/ЄЕС; Директиви 2014/94/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 22 жовтня 2014 року щодо розвитку інфраструктури альтернативного палива; пункту 14 Положення про Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2017 року № 208,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Міжвідомчу робочу групу з підготовки проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до скраплених газів» (далі – Міжвідомча робоча група) у складі згідно з додатком.

2. Міжвідомчій робочій групі до 1 листопада 2018 року розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до скраплених газів».

3. Департаменту нафтогазового комплексу (О. П. Лісніченко) забезпечити подання цього проекту постанови до Кабінету Міністрів України в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра І. Б. Прокопіву.

Міністр



І. С. Насалик

Додаток
до наказу Міненерговугілля
від 12.03.2018 № 159

Склад Міжвідомчої робочої групи
з підготовки проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Технічного регламенту
щодо вимог до скраплених газів»

- ЛІСНІЧЕНКО
Олександр Петрович - директор Департаменту нафтогазового комплексу Міненерговугілля – голова;
- ЧАЙКОВСЬКА
Олена Борисівна - заступник директора Департаменту нафтогазового комплексу – начальник відділу з питань функціонування нафтогазових підприємств Міненерговугілля – заступник голови;
- ВЛАСЕНКО
Оксана Костянтинівна - головний спеціаліст відділу з питань функціонування нафтогазових підприємств Департаменту нафтогазового комплексу Міненерговугілля, секретар;
- ЮРЧЕНКО
Володимир Петрович - заступник начальника департаменту комерційної діяльності ПАТ «Укргазвидобування» (за згодою);
- ПИЛИПІВ
Сергій Степанович - начальник сектору переробки природного газу ПАТ «Укргазвидобування» (за згодою);
- СОЛОДКО
Андрій Вікторович - начальник сектору переробки рідких вуглеводнів ПАТ «Укргазвидобування» (за згодою);
- КАРТАВЦЕВ
Олег Миколайович - директор ДП «Науково-дослідний інститут нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «МАСМА»» (за згодою);
- КОЧІРКО
Богдан Федорович - заступник директора ТОВ «НДІ «МАСМА», заступник голови ТК 38 «Стандартизація продуктів нафтопереробки і нафтохімії» (за згодою);

САХАЦЬКИЙ Ігор Іванович	- заступник директора ТОВ «НДІ «МАСМА», голова ТК 38 «Стандартизація продуктів нафтопереробки і нафтохімії» (за згодою);
ТКАЧЕНКО Руслан Леонідович	- директор ДП «Орган з сертифікації нафтопродуктів та систем якості «МАСМА- СЕПРО» (за згодою);
Горбачов Дмитро Олегович	заступник директора ДП «ОС«МАСМА-СЕПРО» (за згодою);
Веремієнко Сергій Васильович	завідуючий відділом сертифікації продукції та технічного нагляду ДП «ОС«МАСМА-СЕПРО» (за згодою);
Олійников Олександр Петрович	провідний інженер відділу сертифікації продукції та технічного нагляду ДП «ОС«МАСМА- СЕПРО» (за згодою);
ШИРОКОВ Олег Васильович	- директор Української Асоціації скрапленого газу (за згодою);
КУЛИК Дмитро Валентинович	- президент «Нафтогазова Асоціація України» (за згодою);
ГОРІЧКО Віталій Васильович	- керівник підкомітету з питань якості нафтопродуктів «Нафтогазова Асоціація України» (за згодою);
КРАВЧУК Валентина Василівна	- заступник начальника управління контролю якості нафтопродуктів компанії WOG (за згодою);
БАТРАЧЕНКО Станіслав Володимирович	- заступник директора ПП «Компанія «Наdejда» (за згодою);
ТРУХІН Василь Сергійович	- технолог ПП «Компанія «Наdejда» (за згодою);
ПОСТАВНИЙ Артем Михайлович	- економіст зі збуту комерційного департаменту СП «Полтавська газонафтова компанія» (за згодою);
ФЕСЕНКО Ігор Миколайович	- начальник відділу контрольно-вимірювальних приладів і автоматики та метрології СП «Полтавська газонафтова компанія» (за згодою).

РОЗРАХУНОК НАКАЗІВ

від 12.03.2018

2018 № 159

№ інд	Найменування	Кіль-ть Прим.
1	МІНІСТР НАСАЛИК І.С.	
2	ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК МІНІСТРА КАРП Г.В.	
3	ЗАСТУПНИК МІНІСТРА ПРОКОПВ І.Б.	
4	ЗАСТУПНИК МІНІСТРА КОРЗУН А.В.	
5	В.о. ДЕРЖАВНОГО СЕКРЕТАРЯ ПІДХОМОРНА Ю.А.	
6	ЗАСТУПНИК МІНІСТРА з питань європейської інтеграції БОЙКО Н.А.	
ДЕПАРТАМЕНТИ, УПРАВЛІННЯ, ВІДДІЛИ		
10	Департамент бюджетного фінансування та звітності	
11	Департамент внутрішнього аудиту	
12	Департамент корпоративних та майнових відносин	
13	Департамент економіки та фінансів	
14	Управління охорони праці, промислової безпеки та цивільного захисту	
15	Департамент стратегії розвитку ПЕК та інвестиційної політики	
16	Управління по роботі з персоналом	
17	Департамент правового забезпечення	2
18	Управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції	
19	Управління трудової та соціальної політики	
20	Сектор мобілізаційної роботи	
21	Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції	
22	Департамент інформаційних технологій та інформаційно - аналітичного забезпечення	1
23	Сектор режимно-секретної роботи	
24	Адміністративне управління	
25	Департамент забезпечення комунікацій та організаційної роботи	1 +лог
26	Відділ забезпечення діяльності Міністра (патронатна служба)	
27	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	1
28	Управління контролю виконавської дисципліни та документообігу	
29	Директорат енергетичних ринків	
30	Директорат викопних видів палива	

№ ІНД	Найменування	Кіль-ть Прим.
31	Департамент нафтогазового комплексу	1
32	Департамент електроенергетичного комплексу	
33	Департамент ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу	
34	Департамент вугільно-промислового комплексу	
36	АЕК «Київенерго»	
38	ПАТ «Центренерго»	
39	Громадська Рада	
40	НАК „Нафтогаз України”	
42	ДП НЕК „Укренерго”	
42-1	Державна інспекція енергетичного нагляду України (Держенергонагляд)	
43	НАЕК „Енергоатом ”	
44	ДП „ Укрінтеренерго ”	
45	ДП „Управління ВОХОР”	
47	ОЕП „Галузвий резервно-інвестиційний фонд розвитку енергетики”	
48	Державний концерн „ Ядерне паливо”	
49	ПАТ « Укргідроенерго»	
50	Радники Міністра	
52	ДП «РЕМ»	
66	ДП «Держвуглестач»	